
Bohoslužby a ostatní sborová setkání:

4.12. druhá neděle adventní, bohoslužby v 9.00 ;ve Slatiňanech v 10.30
6.12. úterý, adventní koncert ZUŠ Chrudim v 17.00 (biblická hodina nebude) 

7.12. středa; sborová beseda ve 14.00; schůze staršovstva v 19.00
8.12. čtvrtek; biblická školka v 15.00 (příprava vánočního divadla)

11.12. třetí neděle adventní; bohoslužby v 9.00
14.12. středa; beseda s Mgr. J. Musilem o práci archeologů nejen na 

plánovaném obchvatu Chrudimi; v 18.00 na zde faře

17.12. sobota; vánoční koncert Slavoje v 18.00 v kostele
18.12. čtvrtá neděle adventní; bohoslužby s vystoupením dětí a mládeže v 9.00

22. 12. středa, biblická hodina na Větrníku v 17.00 
24. 12. sobota; Štědrovečerní bohoslužby v 16.00

25. 12. neděle; Boží hod vánoční, bohoslužby se sv Večeří Páně v 9.00; 
Slatiňany v 10.30

31.12. sobota; Silvestrovské bohoslužby v 16.00

1. 1. neděle; Novoroční bohoslužby v 9.00 se sv. Večeří Páně;
Slatiňany v 10.30

Ostatní pravidelná setkání:

biblická hodina: úterý 18.15
sborový zpěv: úterý 19.30
biblická hodina pro děti: pátek 14.00
konfirmační příprava: pátek 18.15
setkání mládeže: pátek 19.30

Těšíme se na setkávání s Vámi na společné cestě, která nám vánocemi 
(Božím přikloněním k nám) otevírá vždy novou naději. Tu vám vyprošujeme 
spolu s Božím požehnáním pro celý nový rok 2012. 

Farní sbor CE v ChrudimiČ
Adventní a vánoční dopis členům sboru prosinec 2011

Milí přátelé, bratři a sestry,
zdravíme vás v tomto adventním období, které je vstupní branou k Vánocům 

a přejeme Vám adventní naději a radostné vánoční svátky, v nichž byste mohli 
prožít, že pokoj Boží se dotýká také Vás.

Uvnitř dopisu najdete vánoční zamyšlení, pozvání k bohoslužbám i 
koncertům, také informace ze života sboru. Náš sbor chce být otevřeným 
společenstvím a ukazovat k možnosti života, postaveného na ni´jiném, než na 
vlastní schopnosti či neschopnosti, moci či bezmoci; k možnosti nabízené a 
darované Ježíšovou solidaritou a láskou, v Jeho přiklonění se k nám. 

Za staršovstvo

Hana Mazurová Anna Lavická
kurátorka farářka



Vánoční zamyšlení

Kde je ten právě narozený král Židů? Viděli jsme na východě jeho hvězdu a 
přišli jsme se mu poklonit. (Mt 2/2)

Hle, stojím přede dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi,vejdu k 
němu a budu s ním večeřet a on se mnou. (Zj 3/20)

Rok 2011 pomalu dokončuje svůj běh. Tak jako i všechny předchozí roky 
přinesl sebou dobré i zlé. Pro nás, sourozence v Kristu, začíná nový rok už první 
adventní nedělí. S nadějí a vzrůstající radostí po čtyři týdny čekáme a vyhlížíme 
osvobodivou zprávu. Tedy alespoň občas, když si uděláme prostor, odložíme 
všední starosti - úklid, nákupy, vaření - a třeba zapálíme další svíčku na 
adventním věnci.

Radostná zpráva o Kristově narození nás zastihuje v dvojím rozpoložení - na 
konci kalendářního roku a na začátku roku církevního. Je to více než 
symbolické - tam, kde všichni končí, křesťané začínají. Možná bychom to 
čekali naopak - vždyť my křesťané jsme přeci v očích veřejnosti ti, kteří věří a 
doufají v happy end na konci svých dnů.

Toto pojetí si však nenechme vnutit. Právě vánoční zvěst nás ujišťuje, že 
rozhodně nemusíme čekat na velkou radost ještě týden, rok či snad na konec 
času. Náš osvoboditel už přišel, narodil se, je tu, mezi námi a s námi. Naše 
největší a skutečně důležité starosti bere na sebe. Tak proč jen jsou pro nás 
advent a Vánoce snad nejvíce stresujícím a hektickým obdobím v roce?

Důvodů samozřejmě dokážeme vypočítat spousty - musí se přeci napéct, 
uklidnit, nakoupit a zabalit dárky, sehnat hezký stromeček a v tom všem ještě 
přeci najít dost času na klidné rozjímání či modlitbu. A to je možná to, co nás 
nejvíce stresuje - pocit, že nedokážeme advent a Vánoce prožít v náležitém 
duchovním rozpoložení. Že bychom strašně moc chtěli "klidné svátky", ale 
prostě to pod tíhou povinností nezvládáme.

Zkusme však letos jiné řešení. Zkusme vnímat čistou radost z příchodu a 
narození Pána. Zkusme toto vědomí promítnout do každodenních činností. 
Když nakupujeme, pečeme, uklízíme tak mysleme na naše blízké. Dělme se o 
radostné očekávání se všemi, které potkáme či kteří nás jen minou na ulici. 
Nesnažme se násilím dostat do stavu klidného pasivního vyčkávání, ale nechme 
radost ze skutečnosti důvěrně známé pronikat navenek. Nedívejme se, když čas 
dovolí, na světlo - buďme tím světlem! (Mt 5, 14 - 16) Pevně spolu s apoštolem 
Pavlem věřím, že "ani výšiny ani hlubiny", ale ani starosti a předvánoční shon 
nás nedokáží odloučit od lásky Boží (1Ř 8, 38-39), kterou máme nyní opět 
možnost připomínat a zažívat. Kéž nám toto vědomí prozáří úsměvy, pracoviště 
i domovy, kéž rozpustí naše starosti a dopřeje nám podíl na velké radosti, které 
můžeme být jako pastýři či králové účastni. (Petr Martinovský) 

Vánoční požehnání

Vzpomeňme si o Vánocích na Marii -
ať Bůh žehná našim matkám.

Vzpomeňme si o Vánocích na Josefa -
ať Bůh žehná našim otcům.

Vzpomeňme si o Vánocích na Alžbětu se Zachariášem
a na Jana Křtitele -
ať Bůh žehná všem našim příbuzným.

Vzpomeňme si o Vánocích na pastýře -
a Bůh žehná všem,kdo budou pracovat.

Vzpomeňme si o Vánocích na tři mudrce -
ať Bůh žehná všem, kdo budou na cestách.

Vzpomeňme si o Vánocích na Ježíše -
ať Bůh žehná nám všem
a přijme nás za své děti.

*  *  *

Informace ze života sboru

Je možné si zakoupit Evangelický kalendář a příručku Na každý den pro 
příští rok. Cena za jeden výtisk je 80 Kč. Sbírku na dětskou vánoční nadílku 
konáme po celé adventní a vánoční období. Děkujeme za vaše dary. Také letos 
můžete darovat balíček pro odsouzené v pardubické věznici. Informace o 
obsahu balíčku jsou na sborové nástěnce, termín odevzdání je do pondělí 19.12. 
na evangelické faře v Chrudimi. Děkujeme vám všem, kdo jste i v uplynulém 
roce náš sbor podporovali různými způsoby: svou aktivní účastí, modlitbami, 
finančními dary. Máte- li přístup na internet, můžete si vyhledat webové stránky 
sboru, kde najdete aktuální informace o tom, co se ve sboru děje, i fotografie ze 
sborových setkání. http://chrudim.evangnet.cz

Budete-li chtít něco probrat nebo si domluvit návštěvu, můžete zavolat na 
telefon do farní kanceláře 469 622 110 nebo na mobil farářky 739 244 612. 

Také letos si můžete během adventu ve sborovém sále po bohoslužbách 
zakoupit výrobky Fair trade – čaje černé, zelené, čokoládu kávy mleté, 
rozpustné i zrnkové a také drobné rukodělné výrobky ze zemí Afriky, Asie nebo 
Jižní Ameriky.

http://chrudim.evangnet.cz/

